

妈妈赶集家庭环保总动员六一系列活动上周举行 6场活动募集善款4.4万余元

六一前夕，妈妈大学公益俱乐部联合6家幼儿园，推出妈妈赶集六一系列活动。6场赶集活动分别走进宝韵音乐幼儿园、明楼幼儿园、江东中心幼儿园中山分园、翠柏幼儿园、金湾华庭幼儿园和华茂多元文化教育中心，共有2000多名小朋友参与，募集善款4.4万余元。

在活动现场，@宁波发布官方微博还免费向明楼幼儿园的孩子们派送了由宁波星宝家庭支援中心出品的《说出心中的“画”》少儿绘画明信片。

本次活动共筹集到爱心公益款5130元，将全部通过妈妈赶集“马上暖洋洋”公益项目捐赠给有需要的宁波地区儿童。

记者 孙肖 实习生 汪旭涛



家长孩子一起完成创意作品

废旧蜡笔融化制作成了一幅幅创意图画，白色废纸摇身一变成了娃娃们的连衣裙……

5月27日下午，江东中心幼儿园中山分园的小朋友亲手制作的创意作品，让赶集活动现场变成了一个艺术天地。

本场赶集活动最大的特色是创意工艺品的义卖。

在活动现场，整齐的摊位上摆满了孩子们精心制作的工艺品，醒目的电视机屏幕上滚动播放着孩子与家长制作创意作品照片，这一张张温馨的照片记录了孩子与家长们的亲子活动的足迹。这些创意作品使本次赶集活动变得充满艺术气息。

幼儿园园长助理徐老师介绍：“我们幼儿园定期为孩子和家长开展亲子绘画活动。家长与孩子一起合作完成作品，参与爱心义卖，这个过程就很有意义。”

本次活动共募集到善款2667元，将全数通过妈妈赶集“马上暖洋洋”公益项目捐赠给有需要的宁波地区儿童。

募集善款成立教育梦想基金

5月29日，宝韵音乐幼儿园18个班级的孩子，分别在上下午参加赶集活动。除了精彩的表演外，爱心拍卖环节也吸引了大家参与。

“这是小一班陈硕妈妈画的油画《船》。她马上要到法国开个人画展，有收藏价值哦。”拍卖师在现场介绍。

不少家长踊跃参与拍买，叫价声此起彼伏。最终，这幅画以1100元的高价被家长陈先生买下。

陈先生说：“2012年，我来宁波创业。那时虽然很艰难，但很多宁波好心人给了我帮助，让我觉得很温暖，我现在买下这幅画，想以这样的方式回馈社会，同时也给孩子做个榜样。”

“我们卖的不是商品是祝福，我们筹的不是金钱是爱心，让爱和祝福在心间传递。”爱心志愿者妈妈张女士作为爱心销售员，不断地向“顾客”介绍自己的商品。

除了家长和孩子们的爱心，爱心机构美育

音乐舞蹈国际机构的老师们也带了一批爱心物品参与义卖。

当天，宝韵音乐幼儿园共募集到善款2万元，将由幼儿园家长组成的教育议事会成立“教育梦想基金”。其中，5000元善款已捐赠给被开水烫伤的小涵涵，用于植皮后的治疗；600元善款将作为绘画基金，帮助马园社区小居民鹏鹏。

所有义卖物品都经精心包装

5月30日下午，明楼幼儿园赶集活动现场，各式各样包装精美的物品陈列在各个摊位上，有蜡笔、台灯、布偶、手工挂件……

据了解，这些义卖物品都是由爸爸妈妈们自己花钱买来捐赠的。

“这次活动我们足足准备了一个月。为了方便小朋友购买，每份义卖物品都由老师和小朋友精心包装。这是孩子们特殊的六一儿童节礼物，因为他们在买到自己喜欢物品的同时，也献了一份爱心，也在买卖交易中锻炼自己的交际能力，从小培养了爱心意识。”幼儿园陈红红老师告诉记者。

教育孩子从小做有爱心的人

5月27日下午，翠柏幼儿园赶集活动手工摊位前的端午香囊和香袋被抢购一空。孙黎明老师告诉记者：“这次活动我们准备了一个星期，每件义卖品都是孩子妈妈们的心血，从选购原材料到亲手制作，都包含了家长们的爱心。”本次活动共募集到爱心公益款4100元，将全数捐给蔡家小学。

5月29日上午，中河街道金湾华庭幼儿园的赶集活动，吸引了幼儿园大部分家长参加。园长吴亚波介绍，幼儿园的老师和家长准备了很久。“活动不仅有利于增进家长和孩子之间的亲子关系，也有利于教育孩子从小做一个有爱心的人，培养孩子的交际能力。”本次活动共募集善款3128元，将全部捐给鄞州区慈善总会。

5月31日上午，华茂多元文化教育中心赶集活动现场分为摆摊义卖、美食自购、爱心拍卖、创意手工4个活动区域。因为幼儿园有很多来自不同国家和地区的小朋友，所以摊位上可以看到来自世界各地的特色义卖物品。活动募集爱心款9499.9元，将全部捐给镇海蛟川街道爱心幼儿园。

“讲文明 树新风”公益广告之“关爱未成年人”系列

